
Hoe denken inwoners 
over de toekomst 
van gemeente 
Maasgouw

871 deelnemers

Stellingen

Welk toekomstbeeld 
spreekt het meeste aan?

Verbonden gemeenschap

Thuis voor iedereen

Levendig & vernieuwend

85%

68%

71%

52%

80%

62%

68%

47%

Het eigen karakter van elk dorp 
is een sterk punt van onze 
gemeente

Ik vind het een goed idee als 
onze gemeente voorop loopt 
bij innovatie en verduurzaming 
van bedrijven

Er is in mijn dorp te weinig 
te doen voor jongeren

Ik ben voor meer toerisme als 
dit zorgt voor meer werk en 
meer dingen te doen

Ik vind het goed als het aantal 
inwoners groeit als daarmee de 
voorzieningen (winkels, 
huisartsen, horeca) in de 
gemeente behouden blijven

We hebben nieuwe inwoners 
nodig om het verenigingsleven 
in stand te houden

Er zijn voldoende 
huisartsen en 
zorgvoorzieningen in mijn 
dorp

Er is in mijn dorp te weinig te 
doen voor ouderen

Beegden

Heel en Panheel

Linne

Maasbracht en Brachterbeek

Ohé en Laak

Stevensweert

Thorn

Wessem

Niet in de gemeente 

5%

18%

9%

24%

7%

8%

12%

10%

7%

Jonger dan 18 jaar

18 - 35 jaar

35 - 50 jaar

50 - 65 jaar

Ouder dan 65 jaar

1%

17%

22%

26%

34%

De gemeente moet meer inzetten op 
verenigingen en sociale contacten

Ik voel me meer betrokken bij mijn dorp

Ik voel me vooral verbonden met mensen in mijn 
dorp die ik al langer ken

Ik wil in mijn huidige woning blijven wonen als ik 
oud(er) ben

Liever bijbouwen in de dorpen

Liever de rust in de natuur behouden

Liever een groot en modern sportcomplex wat 
verder weg

Liever een iets duurdere buurtsuper in eigen dorp

Liever meer inwoners en daardoor meer winkels 
in de buurt

Liever meer toerisme en dingen te doen

Liever mijn kinderen laten opgroeien in een dorp 
waar ik veel mensen ken

Liever ruimte voor meer natuur en groen

Liever traditionele evenementen in onze dorpen 
behouden

Liever wonen in een gemeente waar het overal 
rustig is

Liever wonen in een rustige gemeente met weinig 
horeca en toerisme

Liever woningen bijbouwen

Toerisme vooral op bepaalde locaties aan het 
water ontwikkelen

Vooral bijbouwen voor jongeren

58%

79%

42%

59%

48%

43%

40%

63%

60%

38%

37%

83%

62%

33%

39%

37%

66%

24%

42%

21%

58%

41%

52%

57%

60%

37%

40%

62%

63%

17%

38%

67%

61%

63%

34%

76%

De gemeente moet meer inzetten op groen en natuur

Ik voel me meer betrokken bij de hele gemeente

Ik leg ook graag contact met nieuwe inwoners die 
hier komen wonen

Dan verhuis ik naar een kleinere woning met meer 
zorg in de buurt

Uitbreiden aan de randen van de dorpen

Meer fiets- en wandelpaden om van de natuur te 
genieten

Een kleiner en ouder sportcomplex in eigen dorp

Alleen een goedkopere supermarkt wat verder weg

Minder inwoners en daardoor winkels verder weg

Meer rust en ruimte

In een dorp met een school, winkels en sportclubs in 
de buurt

Voor nieuwe bedrijven met nieuwe banen

Meer eigentijdse evenementen in Maasgouw

In een gemeente die ook levendige plekken heeft 
waar iets te doen is

In een levendige gemeente met meer horeca en 
toerisme

Groene open ruimtes behouden

Overal in de gemeente

Voor alle leeftijden

Dilemma’s

Dit project is uitgevoerd in voorjaar 
2025 met behulp van 

Groen & geborgen

84%

81%

75%

64%


